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Σχολεία – κοροναϊός: Δωρεάν μάσκες σε όλους 
τους μαθητές για όσο χρειαστεί
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Το υπουργείο Εσωτερικών έχει προετοιμάσει σχέδιο να καλυφθούν μέσω της 
αυτοδιοίκησης με μάσκες όλοι οι μαθητές της χώρας για όσο διάστημα χρειαστεί 
ανακοίνωσε την Παρασκευή ο υπουργός Εσωτερικών
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Σχέδιο προκειμένου να παρέχονται δωρεάν μάσκες σε όλους τους μαθητές των 
σχολείων για όσο χρειαστεί υπάρχει στην κυβέρνηση, όπως ανακοίνωσε την 
Παρσκευή ο υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος.

Το υπουργείο Εσωτερικών έχει προετοιμάσει σχέδιο να καλυφθούν μέσω της 
αυτοδιοίκησης με μάσκες όλοι οι μαθητές της χώρας για όσο διάστημα χρειαστεί 
ανακοίνωσε την Παρασκευή στον ΣΚΑΪ ο υπουργός Εσωτερικών .

Όπως εξήγησε,  ο πρωθυπουργός έδωσε οδηγία και εντολή στο υπουργείο 
Εσωτερικών να κάνει ό,τι περνά από το χέρι του.

«Εμείς είμαστε έτοιμοι και αναμένουμε τις οδηγίες των λοιμωξιολόγων για τις 
προδιαγραφές των μασκών μετά και την χθεσινή εισήγησή τους για χρήση μάσκας 
απ’ όλους τους μαθητές» τόνισε ο υπουργός, προσθέτοντας ότι λεπτομέρειες θα 
υπάρξουν τις επόμενες ώρες ή μέρες.

Τόνισε ακόμη ότι θα γίνουν  9.500 προσλήψεις για την καθαριότητα των σχολείων 
της χώρας. «Δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα με  την καθαριότητα και την 
ασφάλεια των παιδιών μας στο δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα» διαβεβαίωσε ο 
υπουργός Εσωτερικών.

Ο κ. Θεοδωρικάκος ανακοίνωσε ότι μπορεί να παραταθεί και για το Σεπτέμβριο το 



μέτρο της τηλεργασίας ή back office, για τους δημόσιους υπαλλήλους που ανήκουν 
στις ομάδες αυξημένου κινδύνου. Το μέτρο κανονικά λήγει σε 10 ημέρες.

Έτσι φαίνεται πως η κυβέρνηση, μετά το πράσινο φως που δόθηκε για τη χρήση 
μάσκας από το νηπιαγωγείο, προχωρά σε όλες τις απαραίτητες κινήσεις 
προκειμένου να παρέχονται –  για όσο διάστημα κρατήσει η πανδημία του 
κοροναϊού – δωρεάν μάσκες, ώστε να μην περάσει και αυτό το οικονομικό βάρος 
στις πλάτες των γονέων.

Ερωτηθείς για το άνοιγμα των σχολείων, ο καθηγητής Μικροβιολογίας Αλκιβιάδης 
Βατόπουλος μιλώντας στο MEGA σημείωσε ότι «υπάρχει ένα σχέδιο που βασίζεται 
σε ρεαλιστικά δεδομένα, οι μάσκες είναι κάτι που θα χρησιμοποιηθεί με τους 
διεθνείς οργανισμούς να σημειώνουν ότι τα παιδιά άνω των 3 ετών μπορούν να τις 
χρησιμοποιούν.

https://www.megatv.com/embed/?p=38616156

Τα υγιή παιδάκια δεν παθαίνουν τίποτα με την μάσκα, ενώ στο σχολείο θα γίνεται 
σχετική εκπαίδευση. Η χρήση της μάσκας θα γίνει προϊόν εκπαίδευσης».

«Πράσινο φως» από κυβέρνηση και λοιμωξιολογόγους για χρήση μάσκας από το 
νηπιαγωγείο
Η εισήγηση των λοιμωξιολόγων για χρήση μάσκα από το νηπιαγωγείο έγινε 
αποδεκτή από την ηγεσία του υπουργείου Παιδείας και πλέον απομένει να 
ανακοινωθούν όλα τα πρόσθετα μέτρα προστασίας που θα ισχύσουν ανά βαθμίδα 
εκπαίδευσης, ώστε να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος διασποράς του κοροναϊού εντός 
της σχολικής κοινότητας.

Όπως ανακοινώθηκε από την αρμόδια υπουργό, Νίκη Κεραμέως, η μάσκα θα είναι 
υποχρεωτική από το νηπιαγωγείο έως το λύκειο, ενώ δεν θα μειωθεί ο αριθμός 
των παιδιών που θα βρίσκονται σε κάθε τάξη.

Η κυρία Κεραμέως ανέφερε πως τα μέλη της επιτροπής των λοιμωξιολόγων 
διατύπωσαν την πρόταση για τις μάσκες σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, την 
οποία και θα υιοθετήσει η ηγεσία του υπουργείου Παιδείας.

«Την αποδεχόμαστε» είπε η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως μιλώντας στον 
Alpha, παραπέμποντας για τις επιμέρους λεπτομέρειες στις ανακοινώσεις της 
Δευτέρας.

«Στόχος να μην κλείνει το σχολείο σε περίπτωση κρούσματος»
Μιλώντας το πρωί στον ΣΚΑΪ, ο λοιμωξιολόγος Νίκος Σύψας αναφέρθηκε στις 

https://www.megatv.com/embed/?p=38616156


μάσκες από τα νηπιαγωγεία.

«επειδή τα σχολεία πρέπει να ανοίξουν, είναι ζωτική λειτουργιά για το κράτος, 
όπως η υγεία και η άμυνα, χρησιμοποιούμε όσα μέσα έχουμε, και ένα από αυτά 
είναι η μάσκα. Ο ΠΟΥ είπε με σαφήνεια ότι παιδιά ηλικίας άνω των 3 ετών μπορούν 
να φοράνε με ασφάλεια τη μάσκα. Τα παιδιά προσαρμόζονται, εξαρτάται και από 
τους δασκάλους και τους συγγενείς τους».

Στη λειτουργία των σχολείων αναφέρθηκε και ο πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας 
Λοιμωξιολόγων και μέλος την επιτροπής λοιμωξιολόγων για τον κοροναϊό 
Παναγιώτης Γαργαλιάνος, τονίζοντας πως υπάρχει υγειονομικό πρωτόκολλο, το 
οποίο επικαιροποιείται συνεχώς.

«Τα παιδιά θα προαυλίζονται ανά ομάδες, δεν θα βγαίνουν διάλειμμα όλες οι 
τάξεις στον ίδιο χώρο. Επίσης, συζητείται και το θέμα αλλαγής ωραρίου του 
σχολείου. Στόχος είναι να μην κλείσει το σχολείο στην περίπτωση κρούσματος», 
τόνισε ο κ. Γαργαλιάνος.

Πώς «βλέπουν» οι εκπαιδευτικοί τα μέτρα για τα σχολεία
Από την πλευρά της η ΟΛΜΕ θα συνεδριάσει προκειμένου να εκτιμήσει την 
κατάσταση όσον αφορά στα μέτρα για το άνοιγμα των σχολείων, τις ελλείψεις σε 
προσωπικό κ.α.

Όπως σημείωσε, μιλώντας στην ΕΡΤ, ο πρόεδρος της Ομοσπονδία, Θεόδωρος 
Τσούχλος, η εκπαιδευτική κοινότητα «αιφνιδιάστηκε από τις ανακοινώσεις της 
κυβέρνησης, αλλά και το υπουργείο και η κυβέρνηση αιφνιδιάστηκαν με το νέο 
κύμα της πανδημίας».

«Είναι σοβαρό ζήτημα, κατά πόσο μπορεί μια τάξη να υποδεχθεί 28 παιδιά με 
μάσκες. Υπάρχουν κλειστές αίθουσες που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν ώστε 
να έχουμε τάξεις των 15 ατόμων» υπογράμμισε ο κ. Τσούχλος, συμπληρώνοντας 
ότι πρέπει να καλυφθεί το κόστος των μασκών, προκειμένου να μην επιβαρυνθούν 
οικονομικά οι γονείς.
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